

朴槿惠第3次道歉 称愿提前卸任

29日下午，朴槿惠发表第三次“对国民讲话”，就亲信崔顺实“干政”事件再次向国民致歉。她表示，将把缩短任期等“去留问题”交由国会决定。

表态愿提前卸任

朴槿惠在当地时间29日14时30分发表讲话，就亲信“干政”事件作出最新表态。这是她在该事件曝光后，第三次发表“对国民讲话”并致歉。

朴槿惠在这段时长约5分钟的讲话中说，韩国朝野各党派经过协商，确定可将施政混乱和行政空白降至最低的平稳交权方案后，她将根据其安排和法律程序卸任。她同时表示，自己已经放下一切，只希望国家尽早摆脱混乱，重回正轨。

不过，朴槿惠这一表态似乎并未让在野党方面满意。韩国最大在野党共同民主党29日晚些时候表示，该党不接受朴槿惠提出的上述方案。共同民主党发言人尹宽锡(音译)说，朴槿惠称自己愿听从国会安排卸任，这只是一个“计谋”，目的是摆脱被弹劾的命运。根据尹宽锡的说法，该党将继续按先前计划弹劾朴槿惠。

韩国三大在野党目前正在协商拟定统一的弹劾总统决议草案终稿。若要在韩国国会通过弹劾决议，所需法定人数为全部300个议席中的三分之二。据韩联社估算，眼下共有172名在野党和无党派议员对弹劾总统持赞成态度，这意味着还需要28名执政党议员的赞成票才能推进弹劾事宜。

录音敏感内容疑曝光

朴槿惠亲信崔顺实“干政”事件三名涉事嫌疑人被起诉后，韩国媒体和民众的关注点集中到其中一名嫌疑人、朴槿惠前附属秘书郑虎成手机里的多段录音上。根据一些韩国媒体的说法，这些录音包含不少敏感内容。

根据检方说法，郑虎成的两个手机中存有约50段录音，分别是他和朴槿惠以及崔顺实之间的对话。在崔顺实“干政”事件中，郑虎成被指充当朴槿惠和崔顺实传递文件的“中间人”，把青瓦台和政府各部门一些机密资料交给崔顺实。一些参与调查的检察官透露，郑虎成手机中这些录音带给他们“深深的尴尬感和背叛感”。其中一名检察官说：“只要听上10秒钟录音，就足以让民众举着火炬冲上大街，而不是只拿着蜡烛。”

由于案件仍在调查中，加上录音内容敏感，检方没有透露更多细节。不过，一份名为“郑虎成手机录音文字版”的文件在网上疯传，引发网友关注。

其中一段对话中，“郑虎成”问“朴槿惠”：“崔顺实女士想知道这件事什么时候能办，为什么进展这么慢……她想加快速度。”“朴槿惠”回答：“请转告崔女士，这件事本周就可以完成。”另一段对话中，“崔顺实”问“郑虎成”：“事办得怎么样了？”“郑虎成”回答：“我已经上报给总统了。”“崔顺实”说：“那她为什么还没办？督促她后天之前办完。”

这份文件作者不明，真实性也有待考证。不过，不少网友对此持相信态度。

据新华社电

■ 环球万象

泰国迎来新国王哇集拉隆功

29日，在普密蓬国王逝世一个多月后，泰国迎来新国王。泰国立法议会当地时间11时召开特别会议。主席蓬贝宣布，立法议会正式确认哇集拉隆功王储继位，成为拉玛十世。

自国王去世，泰国上上下下等待新国王良久。因为总理巴育多次表示，王储继位没有问题，立法议会的表态也十分确定，所以泰国社会对新

国王的产生有明确的心理准备。

观察现场的情况，29日的特别会议简短但隆重。在蓬贝做出宣布后，所有人毕恭毕敬地起立，连续恭颂：“国王万岁。”

哇集拉隆功出生于1952年7月28日，现年64岁。他是普密蓬国王和诗丽吉王后唯一的儿子。

据新华社电

杜特尔特保镖车队遇袭

菲律宾政府29日证实，总统杜特尔特保镖所乘车队在菲南部地区遭遇简易爆炸装置袭击，包括7名保镖在内的9人受伤。

这起爆炸袭击事件发生在南拉瑙省马拉维市，当时总统保镖团队和总统府媒体联络工作人员正乘车经过那里。路透社报道，杜特尔特定于30日前往南拉瑙省，此次遇袭的车队是他的“先遣小队”。

菲律宾国防部长洛伦扎纳告诉记者：“搭载总统安全团队成员的卡车遭遇简易爆炸装置袭击。”按菲律宾政府的说法，除7名总统保镖外，还有两名南部政府军士兵受伤。受伤人员已经被紧急空运至医院接受治疗。

菲律宾军方发言人帕迪亚说，这

次针对总统保镖的伏击可能是活跃在南部地区的“毛特组织”武装人员所为。

“毛特组织”宣称效忠极端组织“伊斯兰国”，主要在棉兰老岛中部活动，曾制造多起炸弹袭击和绑架勒索案。

总统保镖遇袭事件发生后，杜特尔特在视察菲北部一座军营期间发表讲话说：“我的先遣队不久前刚遭遇伏击……但我仍要去那里，有人建议我推迟此次行程，但我说不。如有可能，我们将走同一条路线。”谈及可能遇到的危险情况时，杜特尔特说：“或许我们会在一些地方卷入枪战……如果我不幸遇难……这也就是为什么我们要设副总统一职。”

据新华社电

“面对面的脑力激荡万智校园大对决” 校际争霸赛在沪开战

由上海青年体育联合会和威世智中国共同主办，青年报协办的“面对面的脑力激荡-万智校园大对决”校际争霸赛于2016年11月26日在上海工程技术大学(仙霞路校区)体育馆顺利举办。

万智牌为国家体育总局社体中心试验推广健智项目，是世界知名的策略卡牌游戏，在全球范围内拥有超过2千万玩家。主办方希望通过本次活动年轻人能够走出自己那个小小的空间，多参加一些益智类的体育活动，多进行一些面对面的游戏、比赛，通过活动找到更多的朋友，得到不一样的收获。而本次校际争霸赛是上海市第二届市民运动会的比赛项目之一，作为2016校园系列活动的收官之战，共有来自上海各高校的27支队伍报名参加了本次比赛。来自复旦的陈佳同学说：“我们学校的万智牌曾经辉煌过，但是后来玩的同学少了，一些牌手也比较分散。这次活动让我们这些零散在校园



的牌手再次聚集了起来，我感觉找到组织了！希望这样校际间面对面的比赛能更多一些！”上海大学的队长沈兴亿也表示：“这个比赛是一个属于我们大学生的赛事，门槛没有那么

高，新手也能参与进来。在这里我还认识了很多新的朋友，感觉非常棒！”不少同学在赛后都表示，希望这样的活动能够持续下去，明年他们还想组队与其他学校对决比赛。

除了有激烈的赛事，活动现场还有万智“嘉年华”、Cosplay表演等精彩的娱乐活动，让每一位参赛的学生都感受到了来自万智牌的热血与青春。无论是许久不见的朋友，还是

并肩作战的伙伴，大家同享万智牌带来的欢乐，谱写了属于自己的万智故事！

最后，来自华东师范大学、复旦大学和上海交通大学的三支队伍分获冠、亚、季军。

广告 联系我们 qnbyw@163.com

